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Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő, a szarvasi március 15-iki 
ünnepség szónoka fogalmazott 
így: a kokárda üzenete a fele-
lősség és feladat azon az úton, 
mellyel a szebb Magyarország 
felé tesszük éppen az első lépé-
seket.

A március idusára ránkzúduló 
tél Szarvason nem okozott na-
gyobb galibát, minthogy a szo-
kásosan szabadtéren zajló váro-
si ünnepséget „be kellett vinni” 
a Cervinus Teátrum falai közé. 
A forgatókönyv azonban hason-
ló volt, mint szabadtéren lett vol-
na. Varga Viktor színművész ér-
kezett a pest forradalom hírével, 
majd a röplapokon követhették a 
résztvevők, hogy mit kíván a ma-
gyar nemzet. A színházteremben 
Dósa Zsuzsa idézte Petőfi t, s kér-
te fel Babák Mkihály polgármes-
tert és Dankó Béla országgyűlési 
képviselőt, osszák meg gondola-
taikat a közönséggel. 

Babák Mihály az időjárásra 
utalva nevezte furcsának a vilá-
got, de kitért rá, hogy az is fur-
csa: Magyarországnak ma is azt 
kell magyaráznia Brüsszelben, 
amiért a ’48-as márciusi ifj ak is 
szót emeltek: békét, szabadsá-
got, önrendelkezést szeretnénk. 

Dankó Béla úgy fogalma-
zott: miként ’48-ban, 2010-ben 

is dogmák dőltek meg, s a ma-
gyar nép újra elindult a szabad-
ság felé. Nem vívtunk még meg 
minden harcot – fi gyelmeztette 
közönségét a szónok –, de ha-
zánk sikere a kezünkben van: az 
anyagi és morális veszélyek fö-
lött összefogással, közös mun-
kával lehetünk úrrá.

A beszédeket követően Dósa 
Zsuzsa invitálta a közönséget egy 
képzeletbeli sétára. A Kossuth 
utcán sétálva neves szarvasiak 
egykori lakóházánál állt meg a 
menet, hogy megemlékezzenek 
a szabadságharc szarvasi kato-
náiról. Máté József helytörténeti 
kutatásai nyomán Salacz Ferenc 
honvéd, Kollár János nemzet-
őr és Salacz József honvéd élet-
útja elevenedett meg, az iskolá-
sok – a Benka Gyula Evangé-
likus Általános Iskola, a Szlo-

A kokárda üzenete: felelősség és feladat

„Föld Órája” akció
A WWF nemzetközi természetvédelmi szervezet világmére-

tű kezdeményezése a „Föld Órája” akció, melynek célja a globá-
lis felmelegedés elleni összefogás hangsúlyozása. Március 23-án 
hetedik alkalommal rendezik meg az eseményt, melynek kereté-
ben 20 óra 30 perckor világszerte elsötétülnek a fények, és em-
berek milliói kapcsolják le a világítást otthonaikban vagy mun-
kahelyükön, illetve vállalásokat tesznek. 

A WWF Magyarország idén újra versenyt hirdet hazánk te-
lepülései között: keressük a föld órája fővárosát! Az a magyar te-
lepülés, amelyről arányaiban a legtöbb magánszemély regisztrál a 
globális mozgalom hazai honlapján, egy évig viselheti a WWF 
Föld Órája Fővárosa címet. Regisztrálni a www.foldoraja.hu we-
boldalon lehet március 23-án 20 óra 30 percig, megjelölve, hogy 
mely településről jelentkeznek. A siker tehát a lakosságon múlik. 

Szarvas város is csatlakozott az akcióhoz olyan formában, 
hogy felhívja a lakosság fi gyelmét a részvételre és ezáltal népsze-
rűsíti a programot, valamint azzal, hogy a város bizonyos része-
in lekapcsolja a díszkivilágítást. Az akció keretében tisztelettel 
kérjük a város lakosságát, hogy március 23-án 20.30 – 21.30 óra 
között otthonaikban kapcsolják le a világítást, illetve az akció 
kezdetéig regisztráljanak magánszemélyként a www.foldoraja.
hu weboldalon a Szarvas településnév megjelölésével.

Együttműködésüket megköszöni: 
Szarvas Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal.

vák Általános Iskola és a Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium 
diákjai és tanárai – pedig rövid 
műsorral, dallal színesítették a 
megemlékezést. Így jutottunk 
el képzeletben az Ótemplomig, 
ahol hajdan Placskó István lel-
kész mondott forradalmi beszé-
det, melyből az Ótemplom mai 

lelkésze, Horváth Olivér idézett 
részleteket.

A Cervinus Teátrumból az 
emlékezők egy rövid koszorú-
zás erejéig a Kossuth szoborhoz 
vonultak, itt fejeződött be 2013-
ban, az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 165. évfordu-
lóján a szarvasi megemlékezés.

Dankó Béla

A képzeletbeli séta egyik állomása 

Koszorúzás a hólepte Kossuth szobornál
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Az országba A megyébe

Kitekintő

A rendkívüli időjárási körülmények miatt március 14-én csü-
törtökön és március 15-én pénteken több mint ezer helyszínen kel-
lett beavatkozniuk a katasztrófavédelem egységeinek. Több mint 
8 ezer embert kellett átmeneti szálláson elhelyezni, több mint 100 
ezer ember maradt áram, mintegy tízezer pedig vízszolgáltatás 
nélkül. A katasztrófavédelem megerősített ügyeleteire az érintett 
megyékben az intenzív havazás következtében több ezer segélyhí-
vás érkezett. Több mint százan sérültek meg különböző közúti és 
egyéb balesetekben. Az időjárási körülményekre tekintettel a nem-
zeti ünnep szabadtéri rendezvényeit lemondták a pártok és az álla-
mi szervezetek is.

Március 15-én kiosztották a Parlament kupolatermében rende-
zett ünnepségen az állami elismeréseket. Kossuth-díjat kapott And-
rás Ferenc fi lmrendező, Csíkszentmihályi Róbert szobrászművész, 
Dubrovay László zeneszerző, Gera Zoltán, Mécs Károly, Oszter Sándor, 
Pap Vera, Rudolf Péter, Schubert Éva színművészek, Kalász Márton 
író, Karinthy Márton rendező, Kubinyi Anna gobelintervező-textil-
művész, Sajdik Ferenc grafi kusművész-karikaturista, Szvorák Kata-
lin népdalénekes, Tornai József költő, Zsuráfszky Zoltán táncművész-
koreográfus. Megosztott Kossuth-díjat kaptak az Omega együt-
tes és a Csík Zenekar tagjai valamint a Colorfront Kft. munkatár-
sai. Széchenyi-díjat vehetett át Andrásfalvy Bertalan néprajzkutató, 
Eősze László zenetörténész, Fehér M. István fi lozófus, Fülöp Ferenc 
vegyész, Halmos Béla népzenekutató, Hegedűs István építőmérnök, 
Kéri György biokémikus, Kosztolányi György, Perner Ferenc orvosok, 
Kovács András szociológus, Marosi Miklós építész, Mezei Ferenc fi zi-
kus, Paládi-Kovács Attila etnográfus, Pintz János matematikus, Varga 
Csaba jogász. Megosztott Széchenyi-díjat kaptak Oszlányi Gábor és 
Sütő András fi zikusok. A Magyar Érdemrend nagykeresztje kitünte-
tést Demján Sándor vállalkozónak adományozták.

Március 16-án 14 órakor a Belügyminisztérium által kiadott 
közlemény szerint a mentő egységek or-
szágszerte 14.472 főt és 3.720 gépjárművet 
szabadítottak ki a hó fogságából, a kataszt-
rófavédelem 754 műszaki mentést hajtott 
végre. A rendőrség még ekkor is korlátoz-
ta számos település elhagyását, az áram-
szolgáltatási kimaradással érintett 91 településen a rendőri jelenlét 
folyamatos volt. A rendőrség visszatérően ellenőrizte a közutakon 
magukra hagyott gépjárműveket, a közlemény kiadásáig nem érke-
zett bejelentés gépjármű feltörésről.

Tizennégy havi mélypontra gyengült a forint az euróval szem-
ben március 18-án, hétfőn délelőtt. Az eurót 308,4 forinton jegyez-
ték a bankközi kereskedelemben a reggeli 306,26, és a péntek esti 
záró 305,21 forint után. A forintot a nemzetközi környezet, első-
sorban a ciprusi helyzet hírei mozgatták. Nem változtak jelentősen 
a magyar állampapír-hozamok: a 3 éves papírok hozama 5,30, az 
ötéveseké 5,74, a tízéveseké pedig 6,50 százalék volt hétfőn. Mind-
eközben a magyar állampapírok elleni csődbiztosítás (CDS) árazása 
kissé emelkedett. A referencia 5 éves lejáratú állampapírok esetében 
a CDS ára hétfő reggel 348 bázispont volt, 11 bázisponttal maga-
sabb a pénteki záró 337 bázispontnál. Ez azt jelenti, hogy 10 millió 
dollárnyi ötéves magyar állampapír csődvédelmi biztosításának díja 
hétfő reggel 348 ezer dollár volt.

Nem sikerült helyreállítani a középfeszültségű hálózaton az 
időjárás okozta üzemzavart Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében – 
közölte a szolgáltató E.ON Zrt. sajtószóvivője március 18-án, hét-
főn késő este. Mintegy 4500 fogyasztói helyen így csak kedden áll-
hatott helyre a szolgáltatás. A nagykállói és ibrányi járások áram 
nélkül maradt településein így érvényben maradt az oktatási-ne-
velési intézményekben hétfőn elrendelt tanítási szünet – közölte a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
szóvivője hétfő este.

Munkahelyén, a Nemzeti Színházban faggatták a nyomozók 
Stohl Andrást március 19-én, kedden. A színészt korábban már gya-
núsítottként is kihallgatták, s most azokat a dokumentumokat ke-
resték rajta, amelyek összefüggésbe hozhatók a Börtönpokol című 
könyvével, amely miatt nyomozás indult ellene.

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc kitörésének 165. 
évfordulója alkalmából kitüntetéseket adtak át. Cséfalvay Zoltán, a 
Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztje polgári tagozat kitüntetést adott át a köztársasági el-
nök megbízásából Cseh István orosházi mesterfodrásznak, nemzet-
közi fodrászversenyeken elért egyedülálló eredményeiért, több mint 
négy évtizedes kiemelkedő szakmai és utánpótlás-nevelő tevékenysé-
ge elismeréseként. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter Ujhelyi 
Imre Díjat  adományozott Simkó Józsefnek, a Békésszentandrási Sör-
főzde tulajdonosának, különleges magyar kézműves sörök gyártása 
és népszerűsítése területén végzett két évtizedes munkája, egyesületi 
tevékenysége elismeréseként. Az Életfa Emlékplakett bronz fokoza-
ta kitüntetést adományozta dr. Csoma Antal Gábornak, a  Körös Ha-
lász Szövetkezet elnökének a halfeldolgozás és halértékesítés terü-
letén hosszú időn át végzett munkája, több évtizedes szakmai szer-
vezeti tevékenysége elismeréseként. A közigazgatási és igazságügyi 
miniszter elismerő oklevelet adományozott dr. Lukácsi Krisztinának, 
a Gyulai Járási Hivatal vezetőjének.

Az időjárási körülményekhez igazítva rendezték meg megye-
szerte a március 15-iki ünnepségeket. Békéscsabán, a Csabagyön-
gye Kulturális Központban tartottak városi megemlékezést, majd 
a Jókai színház művészei léptek fel. A gyermekek, családok részére 
a Munkácsy Mihály Múzeum, valamint a Lencsési Közösségi Ház 
kínált az ünnephez kapcsolódó programokat. Magyarbánhegyesen 
és Kevermesen átadták a díszpolgári címeket. Békésen és Oroshá-
zán Latorczay János volt a megemlékezés szónoka. Mezőberényben  
több elismerést is átadtak a város életében kiemelkedő szerepet ját-
szó szervezetnek és személyiségeknek. Gyulán az ellenzék külön 
ünnepséget tartott 14-én, csütörtökön délután, a város vezetése pe-
dig március 15-én, pénteken a Kossuth-téri koszorúzást követően a 
városháza dísztermében tartott megemlékezést.

Másodfokú árvízvédelmi készült-
séget rendelt el a Körös Vidéki Vízügyi 
Igazgatóság március 16-án, szombaton a 
Fekete-Körös védvonalain. A készültség-
ben lévő  védelmi szakaszokon megtörtént 
a védvonal bejárása, folyik a segédőri fi -

gyelőszolgálat és a vízmércék olvasása. A Körösök többi szakaszán 
- áradás és tetőzés mellett - készültség alattiak a vízszintek.

A IV. Gyulai Kolbász- és Sódarmustra programjaira sokezren 
látogattak el a március 15-iki hosszú hétvégén a várkertbe. Dinya 
Imre, a főszervező Gyulai Hentesek Hagyományőrző Egyesületé-
nek elnöke nyilatkozata szerint az időjárás ugyan nem segítette a 
kolbász- és sódarmustrát, a kiírt szakmai versenyre mintegy har-
minc kiállító száz különböző, kiváló minőségű termékkel, kolbá-
szokkal, füstölt ínyencségekkel nevezett. A gasztronómiai cseme-
géket, az esemény történetében először nyilvánosan zsűrizték. Idén 
is megválasztották a sonkakirályt, ezúttal a gyulai Kiss Ferencé lett 
a megtisztelő cím, s nem maradhatott el a médiagyúrás sem, amit a 
Blikk II. csapata nyert.

A huszonötezredik látogatót köszöntötték a Csabagyöngye 
Kulturális Központban március 18-án, hétfőn. A békéscsabai mi-
nőségellenőr, Szekeres Imre Bödőcs Tibor estjére érkezett jegyet venni 
az intézménybe. A Csabagyöngye 25 ezredik vendégét Szente Béla, 
a kulturális központ igazgatója köszöntötte egy üveg Csabagyön-
gye borral. Szekeres Imre kapott két Tavaszi Fesztivál bérletet és 
másodmagával ott lehet az április 25-iki Presser életműkoncerten.  
A Bödőcs-estre ugyan már minden jegy elfogyott, az igazgató két 
tiszteletjegyet is a békéscsabai fi atalembernek ajándékozott. A ja-
nuár 22-én átadott intézmény 8 hét alatt fogadott ennyi vendéget.

Békéscsabán, a Színitanházban tartott kabaré kurzust Straub 
Dezső színművész a Fiatal Színházművészetért Alapítvány szerve-
zésében, az első és másodéves színész növendékeknek. A kéthetes 
kurzus március 18-án, hétfőn az Ibsen kamaraszínházban tartott 
előadással ért véget. Zsúfolásig megtelt nézőtér előtt a növendékek 
nagy elánnal, sok nevetéssel, humorral adták vissza a klasszikus ka-
barétréfák hangulatát. 
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Pozvánka
Slovenská samospráva mesta Sarvaš Vás srdečne pozýva na 
slávnostnú tlačovú besedu pri príležitosti 15-eho výročia 

založenia sarvašských slovenských novín

Novinkár nad Kerešom
Podujatie sa uskutoční: 28. marca 2013 o 10. hodine v Múzeu 

Samuela Tešedíka (Sarvaš u. P.Vajdu č.1.)
Podujatie otvorí: Tibor Mótyán predseda Slovenskej samosprávy 

v Sarvaši, zakladateľ novín.
Noviny recenzuje: Anna Ištvánová riaditeľka Domu slovenskej 

kultúry v Békéšskej Čabe.
Na podujatí účinkujú herci slovenského divadla Cervinus 

Teatrum.

Meghívó
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata szeretettel meghívja Önt 

és ismerőseit a

Novinkár nad Kerešom
szarvasi szlovák nyelvű újság 15 éves fennállása alkalmából ren-

dezendő ünnepi sajtóbeszélgetésre.
A rendezvény ideje: 2013. március 28. 10. óra, helye: Tessedik 

Sámuel Múzeum díszterme (5540 Szarvas, Vajda P. u. 1.)
A rendezvényt megnyitja: Mótyán Tibor Szarvas Város Szlovák 

Önkormányzatának elnöke, az újság életrehívója.
A lapot véleményezi: István Anna a békéscsabai Szlovák Kultúra 

Háza igazgatója.
A rendezvényen közreműködnek a Cervinus Teatrum művészei.

Mint minden évben, idén 
is húsvéti nagytakarítás zajlik 
Szarvas egyik műemlék épületé-
ben, a Szlovák Tájházban. Azaz 
idén egy kicsit másképp, hiszen 
a Szirén Kft. tulajdonában és a 
Szarvasi Szlovák Önkormányzat 
kezelésében lévő épület új gond-
noka és segítője, Urbancsokné 
Pljesovszki Ildikó és Kőrösiné 
Zvara Mária szorgoskodnak. 
A korábbi gondnok, Csicselyné 
Korbely Zsuzsanna nem vállal-
ta tovább a feladatot, s amint 
arról Mótyán Tibor a Szarvasi 
Szlovák Önkormányzat elnöke 
beszámolt, megértve indokait, 
megköszönve sokévi munkáját, 
kerestek új gondnokot, aki ha-
sonlóan szívügyének érzi a szlo-
vák hagyományok őrzését, mint 
Csicselyné Korbely Zsuzsanna és 
a Szarvasi Szlovák Önkormány-

zat. Ha kerestek, nem hiába tet-
ték, mert megtalálták két „tűz-
rőlpattant” fi atalasszony szemé-
lyében, kik közül Pljesovszki Il-
dikó a hivatalos gondnok, míg 
Zvara Mária az ő segítője. Az 
egykori Háziipari Szövetkezet 
elnöke, dr. Szabó Lorándné ál-
tal megkezdett gyűjtésből kiala-
kuló tájházban minden látható, 
ami a hajdani szlovák gyökerű 
szarvasi gazdaság életében sze-
repet játszott. A tájházban most 
nagy a pakolás, a rendezkedés, a 
mosás-vasalás, sőt a meszelés is. 
Az új gondnok és segítője feltet-
te, hogy – kihasználva a párat-
lan lehetőségeket – látogatható-
vá, mi több, élővé teszik a Szlo-
vák Tájházat Szarvason. Húsvét 
hétfőn indul a szezon, amikoris 
a Tessedik Táncegyüttes közre-
működésével hagyományos lo-

Március első napján Szar-
vason is elindult a Start minta-
program, azaz a közfoglalkoz-
tatás – erről számolt be a közel-
múltban sajtótájékoztatón Babák 
Mihály polgármester és dr. He-
gedűs Norbert az önkormányzat 
jogi előadója. Megtudhattuk, 
hogy a program december 31-ig 
tart, s ezen idő alatt 300 fő fog-
lalkoztatása válik lehetségessé, 
napi nyolc órás munkaidőben. 
Egy-egy munkavállalóval két-
hónapos időre kötik meg a szer-
ződést, de ez meghosszabbítha-
tó. Babák Mihály a munkaügyi 
statisztikákból is idézett a sajtó-
tájékoztatón, melyek azt mutat-
ják, hogy Szarvas a Start min-
taprogram beindítása előtt is vi-
szonylag jól állt ezen a téren. A 
januári adatok szerint ugyanis a 
megyei munkanélküliségi ráta 
16,6%, a Dél-alföldi 20,6%, a 
szarvasi viszont csak 9% volt. A 

Március elsején startolt a közmunkaprogram

Start mintaprogram 2013

Programok Létszám (fő) Bér + járulék (Ft) Eszköz + dologi (Ft)

Téli és egyéb értékteremtő 79 72.971.950 19.581.338

Növénytermesztés 41 38.364.740 12.504.405

Állattenyésztés 12 11.118.233 3.885.062

Járdalap készítés 10 9.404.383 1.666.622

Belvíz 45 41.440.840 11.781.110

Közút 34 31.531.110 6.297.557

Mezőgazdasági földút 34 31.531.110 6.979.898

Illegális hulladéklerakók felszámolása 45 41.440.840 9.251.836

Összesen 300 277.803.806 71.947.828

Összes támogatás: 349.751.634 Ft

Bruttó munkabérek
Segédmunkás: 75.500 Ft
Szakképzett: 96.800 Ft

Irányító: 106.480 Ft
A szakképzett létszám az összes létszám 20%-a lehet

Az irányítói létszám az összes létszám 5%-a lehet

Start mintaprogram részleteit az 
alábbi táblázatban foglalta ösz-

sze Galló Dánielné és Podani Kis 
Edit közfoglalkoztatás szerve-

ző és dr. Hegedűs Norbert jogi 
előadó.

Téli álmából ébred a tájház
csolkodásnak lehetnek tanúi az 
érdeklődők. Ezt követően, az 
október végéig tartó szezon-
ban, minden hónapban más-más 
téma köré csoportosítva nyitott 
műhely foglalkozások lesznek, 
ahol a régi háziipari szövetkezet 
tagjai mutatják be egy-egy mes-
terség érdekességeit. A tájház lá-
togatóinak fogadását megoszt-
ják: hét közben Pljesovszki Ildi-
kó, hétvégén pedig Zvara Má-

ria várja majd a vendégeket. A 
Szarvai Szlovák Önkormányzat 
az új gondnok és segítője egy-
aránt abban reménykedik, hogy 
a közönségnek is úgy fog tetsze-
ni ez az egész, mint ahogyan ne-
kik tetszik, amilyen szeretettel 
ébresztgetik téli álmából a tájhá-
zat. A programokról és a tájház 
látogathatóságáról lapunkból is 
folyamatosan tájékozódhatnak 
majd az érdeklődők.

Urbancsokné Pljesovszki Ildikó és Mótyán Tibor a tájházban
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Szarvasi Szent Klára Gyógyfürdő 
programjai a Víz Világnapján

Fürdőnk az idén is megemlékezik a Víz Világnapjáról és progra-
mokat szervez főleg családoknak 2013. március 22-23-24-én.
A helyes fürdőzésről és víztakarékosságról a helyi műsor-

szolgáltatókat látjuk el ismeretterjesztő fi lmekkel.
A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével közösen (de bárki 

részt vehet rajta) mindhárom nap családi-vízi vetélkedők lesz-
nek – jutalmakkal – a fürdőben mindhárom nap 10 órától 12-ig. 
A családosan érkezőknek a belépés díjtalan lesz.

Március 22-én, pénteken 11 órakor ünnepélyes megnyitót 
mond dr. Demeter László igazgató. 

Március 22-én a nyugdíjasoknak vízi tornát tart Gyekiczkiné 
Szrnka Márta gyógytornász 16 órától 16. 30-ig. Unokával érke-
zőknek a belépés díjtalan.

Március 22-én a szauna szolgáltatás minden kedves vendé-
günknek ingyenes.

Március 24-én vasárnap a babaúszásra érkező felnőttek térí-
tés nélkül vehetik igénybe a medencéket.

Várunk minden kedves fürdővendéget nemcsak a Víz Világ-
napján – de a hétköznapokban is.

A fürdő dolgozói

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság rendőrei 2013. márci-
us 16-án elfogtak egy marosvá-
sárhelyi férfi t, aki ellen az egyik 
budapesti kerületi rendőrkapi-
tányság adott ki elfogatóparan-
csot. Csalás vétség elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja mi-
att keresték, ezért előállították, 
majd a kapitányságon gyanúsí-
tottként hallgatták ki.

– Rendőrök segítettek egy 

nőn 2013. március 16-án késő 
este Szarvason. A Hunyadi ut-
cában találtak rá, ahol a hideg-
ben a földön feküdt és nem tu-
dott felállni, járni. A segítségé-
re siető járőröknek elmondta, 
hogy elesett és beütötte a fejét, 
ezért az egyenruhások elvitték 
az orvosi ügyeletre. A vizsgála-
tot követően pedig otthonába, 
Békésszentandrásra szállítot-
ták, ahol átadták a fi ának.

Részeg-szemüveg
A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság a húsvétot meg-

előző héten több helyszínen is az ittasan történő közlekedés veszé-
lyeire fi gyelmeztető rendezvényt tart. A programokon résztvevők a 
részegséget szimuláló szemüveget próbálhatják ki kerékpárral illetve 
gyalogosan. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján ugyan nem történik 
több személyi sérüléssel járó közlekedési baleset a két ünnepnapon, 
mint az év más időszakában, de azért mindig találkoznak a járőrök 
olyanokkal, akik ittasan vezetnek. Ennek veszélyeire próbálják meg 
felhívni a fi gyelmet a különleges eszközzel. A szemüveg megmutatja, 
hogy mit érzékel az enyhén, vagy éppen súlyosan ittas közlekedő a 
körülötte lévő forgalomból. Így az eszközt kipróbáló maga is láthatja, 
hogyan tudna (vagy inkább nem tudna) reagálni egy veszélyhelyzet-
re. A baleset-megelőzéssel foglalkozó szakemberek Szarvason márci-
us 27-én, szerdán 14–16 óráig várják az érdeklődőket.

A szarvasi gyógyfürdő a tavaszi karbantartások miatt

Április 1-től  április 7-ig zárva tart!

A gyógyászaton április 8-án, 
hétfőn várjuk kedves betegeinket.

A fürdőben április 9-én, 
kedden várjuk kedves vendégeinket.

Az Országos Baleset-megelőzési Bizottság „Közlekedésbizton-
ság gyermekszemmel” címmel idén is meghirdette a közlekedés-
biztonsági gyermekrajz pályázatát, melyre sok intézményből érkez-
tek rajzok.  A rajzverseny eredményhirdetését a Cervinus Teátrum 
aulájában tartották a közelmúltban. A díjakat a Szarvasi Rendőr-
kapitányság Rendészeti Osztályának vezetője Kis Gyula r. alezre-
des adta át.
Díjazottak:
Óvodás kategóriában
1. Csikós Ádám Százszorszép Óvoda Gyomaendrőd
2. Farkas Noémi ÁMK Könyves Kálmán úti Óvoda Dévaványa
3. Belanka Bianka  ÁMK Könyves Kálmán úti Óvoda Dévaványa  
Különdíjas Almási Krisztián Százszorszép Óvoda Gyomaendrőd
Alsó tagozatos kategóriában
1. Márki Emese Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Szarvas
2. Tusjak Tamara Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Szarvas
3. Tomasovszki Odett SZIE Gyakorló Általános Iskola Szarvas
Különdíjas  Sonkoly Ákos SZIE Gyakorló Általános Iskola Szarvas
Felső tagozatos kategóriában
1. Velky Anna Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Szarvas
2. Kugyela Szabina Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Szarvas
3. Buzás Blanka Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és 
Óvoda Szarvas
Különdíjas Péntek Ágnes Chován Kálmán Művészeti Alapiskola 
Szarvas 

Gyermekszemmel
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TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

ASTERIX ÉS OBELIX - ISTEN ÓVJA BRITANNIÁT!
BARBIE ÉS A RÓZSASZÍN BALETTCIPŐ

ALKONYAT - HAJNALHASADÁS 2.
DR. MOREAU SZIGETE

OLTÁRI VŐLEGÉNY
ÚJSÁGOS FIÚ
RÓMA 2.1.

Kettőt fi zet – hármat vihet!
Az adó 1% felajánlása nem kerül semmibe, 

de felajánlásával nagyon sokat segíthet!
BÓBITA ALAPÍTVÁNY

ADÓSZÁM: 18375808 - 1 - 04
Komoly segítséget jelent munkánkhoz az Ön támogatása. Kérjük, 

ebben az évben is támogassa 
a Gyakorló Intézménybe járó gyermekeket adója 1%-val!

Nálunk jó célt szolgál minden forint! Köszönjük!

Jó dolog bálba járni, mert ki-
csit kiemel a hétköznapokból, 
feltölt és új erőt ad a további fel-
adatokhoz. És ha mindezt rá-
adásul jó cél érdekében tesszük, 
akkor dupla öröm.

Március 9-én a SZIE Gya-
korlóintézmény, a Szülői közös-
ség és a Bóbita Alapítvány kitett 
magáért, hiszen már hetekkel a 
bál előtt kitehette volna a „telt-
ház” - 338 fő - feliratot. Visz-
szajáró vendégek, szülők, támo-
gatók, pártolók és persze az in-
tézmény dolgozói töltötték meg 
az Árpád Szálló dísztermét. 
Az eseményt dr. Lipcsei Imre, a 
Szent István Egyetem ABPK 
dékánja és egyben a bál fővéd-
nöke nyitotta meg, majd Babák 
Mihály polgármester úr köszön-
tötte a vendégeket. Az est házi-
gazdái Bíró Gyula igazgató és dr. 

XVII.  Bóbita Alapítványi bál
Benczéné Kardos Karola alapítvá-
nyi elnök voltak. A műsort az in-
tézmény Búzavirág csoportjának 
gyermekei nyitották. Kedvenc 
időtöltésük a mozgás, a tánc, az 
éneklés. Óvónénijeik – Faggyas 
Jánosné és Fabóné Nagy Andrea – 
olyan műsort állított össze szá-
mukra, amelyben mindezeket 
megmutathatták. Őket követte 
A Lendület Sport- és Szabad-
idő Club bemutatója, vezetője és 
edzője Springelné Zita. Michael 
Jaksont idézték meg! Következ-
tek a 4. osztályosok, akik idén 
már harmadik alkalommal ör-
vendeztették meg a Bóbita Bál 
kedves vendégeit. Műsoruk-
ban – amelyet Makan Zsuzsan-
na tánctanár és osztályfőnökük, 
Koppányiné Lango Zsuzsanna 
tanított be a gyerekeknek – Rio 
városába kalauzoltak el bennün-

ket. A temperamentumos zene 
és tánc jó hangulatot teremtett! 
A gyermekek vidám műsora 
után nem csak stílusváltás, ha-
nem korosztályváltás is történt. 
Idén a Gyakorlóintézmény né-
hány pedagógusa is meglepetés-
sel készült, parkettre léptek fér-
jeikkel és tanítványaikkal, akik 
a Hallgatói Önkormányzat tag-
jai. Palotást adtak elő hatalmas 
sikerrel. A táncot betanította: 
Makan Zsuzsanna.  Az est mű-
sorvezetője Hegedűs Éva, a Rá-
dió Szarvas szerkesztő-riportere 
volt, akinek ezúton is köszönjük 
segítő szándékát és támogatását. 
Az egész estét betöltő jó hangu-
latról a Dominó Zenekar gon-
doskodott. A bőséges vacsorát a 
Korona étterem tálalásában fo-
gyaszthattuk, majd Opauszky 
György cukrászmester által ké-

szített desszertet szervíroztak. 
Vacsora után újabb meglepetés 
érkezett, szülők léptek a szín-
padra és táncukkal megalapoz-
ták az est fergeteges hangulatát 
és a hajnalig tartó mulatozást. 
Éjfél után pihenésképpen tom-
bolasorsolás következett, ahol 
több mint 330-an izgulhattunk 
az értékes nyereménytárgya-
kért. A jótékonyság mellett a 
felhőtlen szórakozás és a közös-
ségformálás is jelen volt, erősen 
érezhető az összetartás a peda-
gógusok és a szülők között, ami 
nagyban hozzájárult a bál sike-
réhez is. 

Szeretnék ezúton is köszö-
netet mondani minden kedves 
szülőnek, támogatónak, az in-
tézmény dolgozóinak, hogy az 
alapítvány sikeres működéséhez 
és a bál megszervezéséhez anya-
gi, tárgyi segítséget nyújtottak! 

A bál teljes bevételét a Gya-
korlóintézménybe járó gyerme-
kek javára fordítjuk!

Dr. Benczéné Kardos Karola
Bóbita Alapítvány kuratóriumi 

elnök

Sass József
Szülői Közösség

Vezetője

Tisztelt Támogatónk!

A SZIE Gyakorlóintézmény vezetése,
a Bóbita Alapítvány kuratóriuma 

és a Szülői Közösség vezetése nevében
ezúton is megköszönjük, hogy

a 2013.március 9-én megrendezésre került 

JÓTÉKONYSÁGI BÁLHOZ 

anyagi, tárgyi segítségével, munkájával hozzájárult. 
A bál teljes bevételét az intézménybe járó

gyermekek javára fordítjuk!

Köszönettel:

Bíró Gyula
Gyakorlóintézmény

Igazgatója

Dr Benczéné Kardos Karola
Bóbita Alapítvány
Kuratóriumi Elnök
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TAVASZI ÖTLETBÖRZE 
A NAPRA-FORGÓ ALKOTÓHÁZBAN

Március 23-án 9-17-óráig tavaszváró 
alkotónapot tartunk!

Szeretettel és sok-sok ötlettel várjuk az 
alkotni vágyó gyermekeket és felnőtteket, 
akik maguk készítette díszekkel, húsvéti 
ajándékokkal, egyedi ékszerekkel szeret-
nék ünnepelni a tavasz érkezését!

Ajtókopogtatók, asztali dekorációk, hús-
véti tojások elkészítésének nagy választé-
kával, különleges technikákkal, újszerű 
alapanyagokkal várunk mindenkit!

Bemutatjuk legújabb tavaszi ékszerkol-
lekciónkat is, amelyeket kis segítséggel 
bárki el tud készíteni!

Az oktatás, eszközhasználat továbbra is 
ingyenes, a felhasználni kívánt alapanyago-
kat pedig otthonról hozhatják, vagy a Mű-
vész-Hobby Boltban megvásárolhatják!

 Néhány „kedvcsináló” ötlet:
- Ajtódíszek természetes alapanyagokból
- Asztali dekoráció húsvétra
- Tojásdíszítés festéssel, decoupage 

technikával,articsóka technikával,fl itterr
el,egyedi technikákkal

- Húsvéti nyuszi készítése nemezeléssel, 
festéssel, zsenília felhasználással, stb.

- Egyedi, könnyedén elkészíthető, tava-
szi ékszerek bemutatója

További ötletek a Facebookon, Fabó 
Éva oldalán, illetve a honlapunkon ta-
lálható. www.napraforgoalkoto.uw.hu

Előadások
Színházterem
10,00 -10,15 Megnyitó
10,15 – 10,45 Schüssler só, az élet sója
 Előadó: Dr Greskó Mariann gyermekorvos, homeopata, természetgyógyász
10,50 – 11,30 Természetes várandósság, gyengéd szülés.
 Medencealapi izmok tornája  (inkon  nencia)
 Előadó: Kotroczó Anikó (Dúla)
11,40 – 12,20 Gluténérzékenység , étkezési javaslatok és főzési technikák
 Előadó:  Králl Mária  Hunorganic K  
12,25 – 12,40 Mi is az az AtlasPROfi lax®?  Mit befolyásol az Atlasz, az egyes nyaki csigolya?
 Előadók: Somi Magdolna és Gácsér A   la Atlaszprof®  specialisták
12,50 – 13,30 Tavaszi  egészségvédelem
 Előadó: Dr Deák Sándor belgyógyász
13,35 – 13,55 Egyre jobban AGYKONTROLLAL
 Előadó: Harnóczi Erzsébet gyermekagykontroll oktató
14,00 – 14,50 Bőrünk szerepe a méregtelenítésben. Miért érdemes biokozme  kumokkal szépülni?
 Előadó: Dr. Gyovai Viola okl. biológus, a Magyar Tudományos Akadémia 
 tudományos kandidátusa, Biola K  
15,00 – 16,00 Házassági és gyermeknevelési konfl iktusok és megoldások
 Előadó: Dr Végh József pszichológus
16,00 – 17,00 Gyógynövényekkel az egészség megőrzéséért.
 Előadó:  Szabó Gyuri bácsi, a bükki füvesember 
Meditációs terem: 
14,30 – 15,00 Meditáció! Hogyan teremtsünk gondolatainkkal egészséget, sikert, jobb tanulmányi 
 eredményt, nyugodtabb életet?
 Előadó:  Harnóczi Erzsébet agykontroll oktató 
Kamaraterem: 
10,30 – 11,00 Gerinc jóga bemutató  /helyes tes  artás,légzés/ 
 Előadó: Trucz-Uhrin Szilvia  
11,30 – 12,00 Egészségmegőrző, közérzetjavító könnyű torna MINDENKINEK
 Előadó: Seresné Kapu Már   
13,00 – 13,30 „Yoga” Egy kis meditáció 
14,00 – 15,00 Relaxációs hangfürdő (gongokkal, hangtálakkal,dobokkal és egyéb különleges 
 hangszerekkel). Polifomot és takarót kell hozni 
 A program igénybe vehető külön díj ellenében.
 Előadó: Seresné Kapu Már   
15,30 – 16,00 Gerinc jóga bemutató
 Előadó: Trucz Uhrin Szilvia
Kísérő programok:  Egészséges életmódhoz kapcsolódó termékek bemutatója, tanácsadás, vásár 

Támogató jegyek (500 Ft -egész napos)  elővételben kaphatók:
Zöldoroszlán biobolt,  Szarvas, Kossuth u. 50, „Edit Reformház”Gyomaendrőd, Fő u. 208

Figyelem!
Belépéskor a támogató jegyért kapo   karszalagok a rendezvény egész területére érvényesek. 

A színházterem befogadóképességének korlátozo  sága mia   az egyes előadásokra kérjük, 
szíveskedjenek időben érkezni. 

Jegyekkel kapcsolatos és egyéb részletes információ kérhető:
Nyemcsokné Skorka Márta, telefon: 06/70/606-5897, e-mail: skorkamarta@postafi ok.hu

100 év 100 százalékon! 
Egy nap a hosszú, egészséges életért!

Március 23. (szombat) 10 - 17 óráig
Helyszín. Cervinus Teátrum, 5540 Szarvas, Kossuth tér 3 (volt Művelődési központ)

A nap háziasszonya: Novodomszky Éva a Magyar Televízió műsorvezetője

Ismét családi délután 

a Múzeumban!
A Tessedik Sámuel Múzeum szeretettel 

meghívja az érdeklődőket
március 23-án (szombaton) 15 órától

„Hamvazószerdától Fehérvasárnapig” 
elnevezésűcsaládi rendezvényére.

Ízelítő a programokból:
„A húsvéti ünnepkör népszokásai” 
címmel Bódán Zsolt, a múzeum 

néprajzosa tart előadást
Tojásdíszítés Mézes Margóval
Óriás társasjáték segítségével 

felelevenítjük a tavaszi ünnepkör 
hagyományait, jelképeit

Különféle technikákkal készítünk 
díszeket

Belépő: 4 éves korig 200 Ft, 4 éves kortól 
400 Ft, kísérőknek 400Ft

Bővebb információ a 66 216 608 
vagy www.szarazmalom.hu, illetve a 

facebookon.

A Fidesz aláírásgyűjtése 
a rezsicsökkentés megvédése érdekében

A Fidesz elnöksége úgy döntött, hogy egy petíciót, aláírásgyűjtést kezdeményez a re-
zsicsökkentés megvédése érdekében.
A Fidesz nem engedi, hogy a szolgáltatók megakadályozzák a rezsicsökkentés megva-
lósulását, ezért több törvényt is módosítani fognak, rendeletalkotással hatalmazzák fel 
és megerősítik az energiahivatalt.
Amennyiben Ön egyetért azzal, hogy a rezsicsökkentés érvényben maradjon, kérem 
egyetértését aláírásával is erősítse meg.
Erre minden héten pénteki és vasárnapi napokon a piacbejárónál lévő Fidesz irodánál 
van lehetőség.

Fidesz Szarvasi Alapszervezete
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Hirdetmény
A 2013/2014-es tanévre a tanköteles korú gyermekek beíratása

a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvodába
A beiratkozás ideje: 2013. április   8-9-én (hétfő-kedd)

8.oo -18.oo óra
A beiratkozás helye: 

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda
Szarvas, Kossuth u. 17. (igazgatói iroda)

Szeretettel várjuk azoknak a gyermekeknek a beiratkozását, 
akik 2013. augusztus 31-ig a 6.  életévüket betöltik.

Iskolai beíratáshoz szükség van:

a gyermek személyi igazolványára 

születési anyakönyvi kivonatára

szülő (gondviselő) személyazonosító igazolványára

szülő (gondviselő) lakcímét igazoló hatósági igazolványra

a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványra

a gyermek TAJ kártyájára

NEK adatlapra, a diákigazolvány igényléséhez
(Az adatlap az Okmányirodában szerezhető be)

az iskolaérettségi (vagy iskolaéretlenséget tanúsító) igazolásra

igazolás a védőoltásokról (egészségügyi kiskönyv)

egyéb kedvezményre jogosító (gyermek esetleges betegségeit igazo-
ló, az étkezési térítési díj csökkentésére jogosító, illetve különleges 
gondozásra, gondoskodásra jogosító) igazolások

amennyiben a gyermek halmozottan hátrányos helyzetű, úgy az ezt 
igazoló szülői nyilatkozatra

Bővebb felvilágosítás a beiratkozás helyszínén, vagy a 66/311-167-es 
telefonszámon az intézmény igazgatójánál.

***
A 2013/2014-es nevelési évre az óvodáskorú gyermekek beíratása

a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvodába
A beiratkozás ideje: 2013. április   11-12-én (csütörtök-péntek)

7.oo -17.oo óra
A beiratkozás helye: 

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda
Szarvas, Kossuth u. 17. (igazgatói iroda)

Szeretettel várjuk azoknak a gyermekeknek a beiratkozását, 
akik 2013/2014. nevelési évben a 3.  életévüket betöltik.

Óvodai beíratáshoz szükség van: 

a gyermek születési anyakönyvi kivonatára

a gyermek személyi igazolványára 

szülő (gondviselő) személyazonosító igazolványára

a gyermek TAJ kártyájára

a gyermeke lakóhelyét – illetve tartózkodási helyét – tartalmazó 
igazolványra 

a szülő lakóhelyét – illetve tartózkodási helyét – tartalmazó igazol-
ványra

a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokra, valamint 
igazolás a védőoltásokról (egészségügyi kiskönyv)

az étkezési térítési díj csökkentésére jogosító dokumentumokra

amennyiben a gyermek halmozottan hátrányos helyzetű, úgy az ezt 
igazoló szülői nyilatkozatra

Bővebb felvilágosítás a beiratkozás helyszínén, vagy a 66/311-167-es 
telefonszámon az intézmény igazgatójánál.

Molnár Istvánné, igazgató
Kákay István Dezső, országos irodaigazgató

Tájékoztatás
-beíratkozásról-

A 2013/2014-es tanévre az óvodás- és iskoláskorú gyermekek 
beíratásról a Szent István Egyetem Gyakorló Általános Iskola és 

Gyakorlóóvoda, Bölcsőde intézményébe

A beiratkozás ideje:
Iskola: 2013. április 8-9 (hétfő-kedd) 7:00-18:00 óráig

Óvoda: 2013. április 11-12 (csütörtök-péntek) 7:00-17:00 óráig

A beiratkozás helye:
SZIE Gyakorló Általános Iskola és Gyakorlóóvoda, Bölcsőde

Szarvas, Szabadság u. 6-8. („A” lépcsőház, igazgatóság)

A jelentkezéskor, a szülő az általános iskolában/óvodában személye-
sen nyilvánítja ki szándékát gyermeke első évfolyamra/óvodába tör-
ténő felvételéről. A gyermek felvételéről az intézmény igazgatója dönt.
Szeretettel várjuk azoknak a gyermekeknek a beiratkozását, akik, 
2013. augusztus 31-ig a 6., illetve 2013/2014. nevelési évben a 3. élet-
évüket betöltik.
A beiratkozásra kérjük a következő dokumentumokat a kedves szülő/
gondviselő magával hozni szíveskedjen:

Óvodai beíratáshoz

 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, személyi igazolványa

 szülői lakcímkártya/személyazonosító igazolvány

 a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumok, vala-
mint igazolás védőoltásokról (egészségügyi kiskönyv)

 TAJ kártya

Iskolai beíratáshoz

 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, személyi igazolványa

 szülői lakcímkártya/személyazonosító igazolvány

 igazolás védőoltásokról (egészségügyi kiskönyv)

 óvoda által kiadott igazolást arról, hogy a gyermek tanköteles 
életkorba lépésekor elérte az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget 
(óvodai szakvélemény)

 TAJ kártya

Mindékt beiratáshoz

 étkezési térítési díj csökkentésére jogosító dokumentumok, 
egyéb kedvezményekre jogosító dokumentumok

 amennyiben a gyermek halmozottan hátrányos helyzetű, úgy az 
ezt igazoló szülői nyilatkozat

A beiratkozásnál szeretettel várjuk leendő elsős gyermekeinket, leendő 
Gyakorlós polgárokat akiknek meglepetés ajándékkal kedveskedünk.

Bíró Gyula, igazgató

Ügyes kezek – játszókuckó
Ideje: március 23.  szombat, 9:00-11:00 óráig 

Helye: Gyakorlóóvoda Búzavirág csoport 
„C” lépcsőház

Március 22-23. – Szorgos hangyák napja a
Szarvasi Arborétumban

Március 22-én pénteken elsősorban iskolás csoportokat, 
23-án szombaton családokat és a civil szervezetek 
képviselőit várjuk egy közös, jó hangulatú tavaszi 

nagytakarításra.
A résztvevők jutalma a most nyíló

Mini-Magyarország
ingyenes megtekintése.

A programra előzetes bejelentkezést kérünk:
66/312-344, pepikert@pepikert.hu
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Hagyomány a Székely Mi-
hály Intézményben, hogy Di-
ákönkormányzatunk minden év 
februárjában farsangi mulatságot 
rendez iskolánk tanulói számára. 
Február 28-án általános iskolánk 
tornatermében gyűltünk ösz-
sze, hogy vidám farsangi mulat-
ság keretében mi is búcsúztassuk 
a telet a népi hagyományoknak 
megfelelően: zenés, táncos, mas-
karás műsorszámainkkal.

A mulatozást az idén a bo-
szorkánynak öltözött bemon-
dó, Csatai Edit, 11.D osztályos 
tanuló nyitotta meg. Mészá-

ros Márta, 10. D osztályos di-
ákunk a „Nem vagyok én apá-
ca” című dallal köszöntötte a 
népes diáksereget. Ezt követő-
en megismerkedhettünk a zsű-
rivel: Kohut Andrásné főigazga-
tó asszony, Földesi Zoltán tanár 
úr, az oktatási bizottság elnöke, 
Bakulya Anna tanárnő, gyakor-
lati oktatásvezető, Hajas Fló-
ra Fruzsina 10. D osztályos és 
Papp Marianna 12. C osztályos 
tanuló voltak a zsűri tagjai.

Az 1/11.I osztály produkció-
jából megtudhattuk, hogy mi is 
az a „fl ash mob”, vagy „villám-

Március 8-án  Szarvas Város 
Barátainak Köre férfi  tagjai vi-
rággal köszöntötték az egyesü-
let nő tagjait. A különböző kor-
osztályból megjelent ünneplők 
és ünnepeltek a Civil Ház szinte 
valamennyi helyiségét betöltöt-
ték  vidámsággal, kedves társal-
gással. 

Meghívásunkat elfogadta Se-
regi Zoltán rendező, a Békés-

csabai Jókai Színház igazgató-
helyettese, a Színitanház szak-
mai vezetője, a Tüskevár című 
fi lm „Tutajosa”, aki elhozta a 
Színitanház két lelkes növen-
dékét, akik nagyszerű előadás-
sal kedveskedtek Szarvas Város 
Barátainak Köre Nőnapi ren-
dezvényén. A szívből jövő, szín-
vonalas fellépésben elhangzott 
dalokkal  bebizonyították  az if-

Sulifarsang…
csődület”. (A fl ash mob lényege, 
hogy emberek egy csoportja elő-
re megbeszélt helyen és időpont-
ban találkozik, majd egy kö-
zös produkciót adnak elő.) Egy 
ilyen jelenetet, egy közös táncot 
mutattak be az 1/11.I osztály ta-
nulói egy képzeletbeli vasútállo-
máson. (Felkészítőjük Szatmári 
Beatrix tanárnő volt.)

A 9. E osztály diákjai egy 
közös tánccal készültek a far-
sangra, Somogyi Zsuzsanna ta-
nárnő segítségével. Rohonyné 
Urbancsok Zsuzsanna tanár-
nő osztálya, a 10. H kis csapata 
fagylaltos tölcsérekként álltak a 
nézőközönség elé, a 11. D osz-
tály pedig UV-fényben világító 
pálcikaemberekként adták elő 

műsorszámukat. Színesítette a 
farsangi mulatságot a Babylon 
TSE két táncprodukciója, mely-
ben diákjaink is bemutatták 
tánctudásukat. A műsorszámok 
sorát a 9. E osztályos Balczó Ba-
lázs harmonikajátéka zárta. Az 
eredményhirdetés után a szerep-
lők az iskolánkban készített tor-
tákat fogyaszthatták el jutalom-
ként, majd az este 10 óráig tartó 
diszkó vette kezdetét, melyben 
Kohut Patrik és Bodonyi Ádám 
11. C osztályos diákok is közre-
működtek.

Diákönkormányzatunk kö-
szöni a „biztonsági szolgálatos” 
fi úk és a tanárok segítségét, akik 
a rendre ügyeltek a rendezvény 
ideje alatt.

Baráti nőnap

júságban rejlő tehetséget, a ve-
zetőik által közvetített szakma 
szeretetét, a színházművészet 
jövőjének hitét. 

Nagy örömünkre, vendégül 
láthattuk Straub Dezső Jászai 
Mari-díjas színművészt, rende-
zőt, aki egy spontán meglepe-
tés-előadás keretében csodála-
tos orgánumával kápráztatta el 
a mondhatni családias létszámú 
60-70 fős baráti körös vidám kö-
zönséget, a tőle megszokott fer-
geteges humorral, tovább emel-
ve a jó hangulatot. 

A Baráti Kör klubestjének 

résztvevői visszatapsolással és 
őszinte rajongással hálálták meg 
a fellépők önzetlen ajándékát.

Szarvas Város Barátainak 
Köre nevében köszönöm, hogy 
elfogadták meghívásunkat. Nő-
napi rendezvényünkön kiváló 
előadásukkal, személyes vará-
zsukkal hozzájárultak az est si-
keréhez. 

Szakmai munkájukhoz, fel-
lépéseikhez, tanulmányaikhoz 
sok sikert, jó egészséget kívá-
nok!

Zsapkáné Cs. Zsuzsa
SzVB K elnök
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Igazi sikertörténet volt már-
cius 12-e a Vajda Péter Evan-
gélikus Gimnázium számá-
ra. Ezen a napon több országos 
verseny eredményéről kaptunk 
értesítést.

Az első jó hír a nap folya-
mán az volt, hogy Vas Máté 10.J 
osztályos tanuló, a Savaria or-
szágos történelem verseny dön-
tőjébe jutott. Felkészítő tanára 
Pécsváradi Antal. A verseny dön-
tőjét Szombathelyen rendezik 
meg április 19-20-án. A döntő-
be 17 tanuló került be, a megyé-
ből ketten, Máté és egy békés-
csabai iskola tanulója.

Alig telt el pár óra, megérke-
zett a második jó hír a legnívó-
sabb középiskolások megméret-
tetésének számító Országos Kö-
zépiskolai Tanulmányi Verseny 
(OKTV) földrajz versenyéről. 
Nagy örömünkre Furár Adrienn 
11.B osztályos tanuló az orszá-
gos döntőbe jutott. Felkészítő 
tanára Molnár Béla. Ez igen ko-
moly eredmény, hiszen az isko-
lában megírt első fordulóból is 
már szigorú feltételek teljesíté-
sével csak a tanulók egy tizede 
kerülhet a második fordulóba. 
A második fordulóba behívott 
tanulók újabb, még komolyabb 
megmérettetésen esnek át, majd 
ezt követően egy több, mint 30 
oldalas dolgozatot kell elkészíte-
niük. Adrienn a szarvasi kiske-
reskedelemről írta pályamunká-
ját. Ezúton is köszönjük mind-
azoknak, akik ebben segítségére 
voltak. Mindezen eredmények 
összesítése után alakul ki a dön-
tő mezőnye, ahová a több, mint 
ezer indulóból a legjobb 50 ta-
nulót hívják be. A döntőre ápri-
lis 23-án kerül sor Budapesten.

Ez az eredmény annál is érté-

kesebb számunkra, mert az utób-
bi öt év eredményeit áttekint-
ve történelem és földrajz tantár-
gyakból egyetlen Békés megyei 
középiskola sem mondhatja el 
magáról, hogy négy döntőse volt, 
ráadásul ugyanazon felkészítő 
tanár munkájának köszönhető-
en. Molnár Béla tanítványai re-
mekül teljesítenek. A sort Mol-
nár Benedek kezdte történelem-
ből, majd Szalbot Balázs ért el 
országos döntős eredményt. Ez 
mindkettejüknek a felvételin is 
plusz pontot jelentett. Jelenleg  az 
ELTE joghallgatói és emellett a 
Mathias Corvinus Collegium 
tagjai. Remek eredményeiket az 
egyetemen is folytatták. A sor-
ban a tavalyi tanévben Turcsányi 
Áron következett, aki földrajzból 
lett országos döntős. Áron jelen-
leg iskolánk 12.A osztályos ta-
nulója, és természetesen a föld-
rajz szakirányban készül tovább-
tanulni.

És még nem volt vége a nap-
nak, hiszen Orosházán az Irinyi 
Kémia Verseny megyei forduló-
ján is érdekeltek voltak tanítvá-
nyaink. Közülük Kovács Mar-
tin 9.A osztályos tanuló reme-
kül teljesített, kategóriájában 
második helyezést ért el, így ő 
is az országos döntőre készül-
het. Felkészítője dr. Mészárosné 
Verók Mária.

E szép eredmények mellett 
természetesen más versenye-
ken is jól szerepelnek diákjaink. 
Mezőtúron az egyházi iskolák 
számára kiírt Ábrahám Örzse 
Országos Angol Nyelvi Verse-
nyen – ahová 26 iskola legjobb-
jai kerülnek be – a döntőben ka-
tegóriájában első helyezett lett 
Frankó Tamara 10.B osztályos 
tanuló. Az értékes angol nyelvű 
könyvjutalmak mellett egy an-
gol állami nyelvvizsgát is ingyen 
tehet le. Felkészítője dr. Darida 
Andrásné. 

Aerobikosaink sem tétlenked-
tek a hétvégén. Több verseny-
számban vívták ki az országos 
diákolimpiai döntőbe jutást.

Iskolánk két csapata is beju-
tott az evangélikus iskolák szá-
mára hirdetett történelem ver-
seny döntőjébe. Március 22-23-
án mérik össze a 7. és 8-os csa-
patok tudásukat Bonyhádon.

Az itt említettek mellett szá-
mos szép eredményünk van, il-
letve sok tanulmányi verseny 
zajlik jelenleg is, tehát bízha-
tunk a további sikerekben. A 
részletes versenyeredményekről 
iskolánk honlapján folyamato-
san tájékoztatjuk a szülőket és 
érdeklődőket.

Minden versenyzőnek és fel-
készítő tanárnak további sikeres 
versenyzést kívánunk, és bízunk 
benne, hogy jó eredményeikkel 
öregbítik iskolánk hírnevét.

Kitajkáné Szántai Mária, 
igazgató

Országos döntősök napja a Vajdában

Az Evangélikus Egyház egy-
százalékos kampányának szlo-
genje – Tedd teljessé a mosolyt! 
– volt a központi elem azon az 
igehirdetésen, melyet Fabiny 
Tamás püspök tartott márci-
us 19-én, kedden az Ótemp-
lomban. A gyülekezetet, mely-
ben ezúttal ott voltak az Evan-
gélikus Egyház püspökei és es-
peresei is, Lázár Zsolt esperes 
köszöntötte, köszönve, hogy 
elfogadták a meghívást, s há-
rom napon keresztül Szarva-
son tartják tanácskozásukat. A 

Benka Gyula Evangélikus Is-
kola diákjainak rövid szolgála-
tát követően minden diák egy-
egy püspököt, esperest, lelkészt 
kézenfogva az oltár elé veze-
tett, ahol együtt csendült fel a 
felnőtt és gyerekajkakról a dal: 
„Kérlek, add a kezed…” Ezután 
következett Fabiny Tamás ige-
hirdetése, melyben Jézus és az ő 
szentjei is mosolygós emberek-
ként tűntek fel, s a püspök kérte 
a jelenlevőket, hogy legyen min-
denki mosolygó szent, a szónak 
az „Istenhez tartozó” értelmé-

ben. A legismertebb mosolygós 
szent, Fülöp szavait is idézte, 
melyek szerint könnyebb mo-
solygó embereket vezetni, mint 
szomorúakat. Végezetül kérte 
a híveket, hogy vigyék maguk-
kal a mosolyt, Isten mosolyát, s 
osszák meg azt másokkal is. Az 
Ótemplom kórusának szolgála-
ta és a záró imádság után a püs-
pökök és esperesek a templom 
melletti parkolóhoz vonultak, 
ahol a gulyáságyúban addigra 
megfőtt a babgulyás, s kiosztot-
ták azt a rászorulók között.

Vigyük magunkkal a mosolyt
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A Szarvasi Amatőrcsillagászok Baráti Köre kéthetente péntekenként, délután 16:30 órakor tartja foglalkozásait a Városi Könyvtárban. 
Következő időpontjaink: 2013. március 29., 2013. április 12.

Égi mozgások
„Ha előttem van észak, hátam mögött dél,
Balra a Nap nyugszik, jobbról pedig kél.”

Mindenkinek ismerősen cseng ez a rövid kis mondóka, azon-
ban azt már kevesen tudják, hogy legfeljebb az égtájak irányának 
megmutatására szolgál, második fele ugyanis egy évben mindösz-
sze két napon valósul meg. Ahhoz, hogy ezt megértsük, képzeljük 
el a Nap és a Föld egymáshoz viszonyított helyzetét. A Föld eny-
hén elnyúlt pályán kering a Nap körül, ezt az utat 365 nap, 6 óra,  
9 perc és 9 másodperc alatt teszi meg. Bolygónk központi csilla-
gunktól vett távolsága átlagosan 149,6 millió kilométer, melyet 1 
Csillagászati Egységnek (CsE) is nevezünk és gyakran kerekítve 
adunk meg. Napközelpontja (perihélium) 147,1 millió km, naptá-
volpontja (aphélium) pedig 151,1 millió km-re van. Ezt a keringést 
a mindennapokban a Nap égen megtett útjaként, illetve éjszaka a 
csillagok lassú mozgásaként érzékeljük. A keringés síkját ekliptiká-
nak nevezzük, melyet könnyűszerrel felrajzolhatunk az égre is (kö-
vetve csillagunk mozgását), így megkapjuk az égi ekliptika vonalát. 
Mivel a Föld forgástengelye 23,5 fokot zár be az ekliptikára állított 
merőlegeshez képest, az égboltra rajzolt égi egyenlítő is 23,5 fokot 
fog bezárni az égi ekliptikával. 

A Föld forgástengelye északi és déli irányban egy-egy ponton 
metszi az égboltot, ezek az északi és a déli pólusok. Az északi fél-
gömbön élők szerencsésebbek, mivel ez a pont éppen a Sarkcsillag 
mellett helyezkedik el, így az északi irány igen könnyen megta-
lálható, amennyiben ismerjük a Sarkcsillag pozícióját. Hazánkból 
nézve az északi égi pólus 47,5 fok magasan látszik, a Föld forgását 
éjszaka az égbolt ezen pont körüli elfordulásaként érzékeljük. Mi-
vel a forgástengely mindig egy irányba mutat, így bolygónk Nap kö-
rül megtett útja során hol az északi félgömb, hol a déli félgömb kap 
több besugárzást, így létrehozva az évszakok váltakozását.

Az égi ekliptika és az égi egyenlítő mindössze két ponton met-
szi egymást. Amint a tél múltával központi csillagunk is egyre ma-
gasabbra emelkedik az égen, március 21-én elérkezik a két neveze-
tes égi vonal első metszéspontja, melyet tavaszpontnak nevezünk. 
Ekkor ugyanolyan hosszú a nappal és az éjszaka, a Nap pontosan 
keleten kel és nyugaton nyugszik, csillagunk 47,5 fok magasan de-
lel, amely megegyezik földrajzi szélességünkkel. A Nap égre rajzolt 
útja egészen június 21-ig emelkedik, ezen a napon látható legmaga-
sabban a látóhatár felett. 66 fok magasan delel, ekkor leghosszabb 
a nappal, a napsugarak nagy szögben érkeznek, így hosszabb ideig 
melegítik a felszínt. Nyár van, a Nap északkeleten kel és északnyu-
gaton nyugszik.

Ettől a naptól kezdve csillagunk égi útja újra leszálló ágba kerül és 
szeptember 23-án az égi ekliptika újra metszi az égi egyenlítőt. Ez az 
őszpont, a nappal hossza újra megegyezik az éjszaka hosszával, a fenti 
mondókánk is újra pontos, hiszen csillagunk újra keleten kel és nyu-
gaton nyugszik. Égi útja tovább folytatódik és december 21-én éri el 
legdélebbi pontját. Mindössze 19 fok magasan delel a horizont felett, 
a besugárzás kicsi, nem képes felmelegíteni a felszínt, így hideg van, 
mely kedvez a téli sportok szerelmeseinek. A Nap délkeleten kel és 
délnyugaton nyugszik, a folyamat pedig kezdődik előről.

Szklenár Tamás
A felvétel a csillagok égi pólus körüli elfordulását szemlélteti.

(A szerző felvétele, USA, Arizona)

Az évszakok váltakozása

Analemma – A Nap egy év alatt megtett égi útja egy felvételen.

Tudtad-e?
A Föld forgástengelye nem tekinthető teljesen stabilnak, a Nap és 

Hold csökkenteni próbálja a Föld forgástengelyének 23,5 fokos ferde-
ségét, mely forgatónyomatékot fejt ki bolygónkra és ennek bolygónk 
tehetetlensége megpróbál ellenállni. A két ellentétes erő miatt a for-
gástengely egy kúpfelület mentén körbejár, 25729 év alatt megtéve 
egy teljes fordulatot. Emiatt az északi és a déli pólus évenként 50 ív-
másodpercet elmozdul. Régebben a nyári napforduló alkalmával csil-
lagunk éppen a Rák csillagképben delelt (innen származik a Ráktérí-
tő elnevezés), jelenlegi égi útja során pedig a Bika csillagképben van.
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Már két hete, hogy Mártáék átköltöztek 
az új lakásba, de még mindig nem volt min-
den a helyén. 

Bár Mártát legjobban a lakásban i  -o   
fellelhető dobozok zavarták, a többieket 
más izga  a. Férje a tévé, két fi a az internet 
hiányára panaszkodo  . Még nem juto   ide-
jük arra, hogy eldöntsék mit is szeretnének 
és megrendeljék valahol. De este Márta el-
határozta, hogy nem hallgatja tovább pa-
naszkodásukat, hanem megbeszélik a dol-
got és következő nap pontot tesznek az ügy 
végére.

– Na, fi úk, mondjátok, mit szeretnétek!
– Megbízható, gyors internetet, sport-

csatornákat, Digi Sportot, felvehető, visz-
szatekerhető  tévéadást, meséket, RTL II-t 
és SuperTV2-t! 

– Lassabban, lassabban! Kezdjük az ele-
jén: milyen tévéelőfi zetésünk legyen?

– Én olyat szeretnék, amit fel lehet ven-
ni, mert nem érek haza időben az edzésről 
és mindig lemaradok a BL-meccsek elejé-
ről, de így előre beállíthatnám a felvételt és 
később megnézhetném – kezdte Márta na-
gyobbik fi a, Tomi. – Egyébként, anya, azt biz-
tos nem tudod, hogy az ilyen tévékhez tar-
tozik videótéka is a menüben, és ha átjön-
nek a barátaim szombaton délután, akkor 
egy mozdula  al ki tudnánk kölcsönözni fi l-
meket, és i  hon meg tudnánk nézni azokat.

– Én meg meséket szeretnék, sokat! – 
folyta  a a kisebbik, Danika. 

– Megve  ük ezt a lapostévét karácsony-
ra, de pont arra nem használjuk, amire való, 
igazi mozizásra – ezt már Márta férje, Zoli 
te  e hozzá.

– És jó lenne vezeték nélküli net is – ez 
természetesen Tomi kérése. – I   van a 
notebookom, és ha leülök vele a kanapéra, 
akkor vagy nincs internet rajta, vagy bedu-
gom a zsinórt, de akkor meg egészen biz-
tos, hogy Dani keresztülesik rajta. De kép-
zeld el, anyu – próbálta meglágyítani any-
ját – ha lenne vezeték nélküli internetünk, 
akkor nem kellene a konyha és a szoba kö-
zö   ingáznod, ha egy interneten talált re-
ceptből főzöl.

– Gyors is legyen a net, mert Tomi állan-

dóan videókat néz, és az lassítja. Az én já-
tékaim sokkal több idő ala   töltődnek be – 
mondta Danika.

Bár Mártának tetsze   mindez, ő legin-
kább egy vonalas telefont szerete   volna 
minél előbb. Távolabb költöztek édesany-
jától, ritkábban fogja tudni meglátogatni, 
ezért jó lenne vele úgy beszélgetni telefo-
non, hogy ne kelljen számolni a perceket. 
Mintha o   ülne nála a nappaliban. Hallot-
ta, hogy vannak olyan telefonszolgáltatók, 
amelyeknél díjmentesen is lehet hálózaton 
belül telefonálni.

Másnap Márta és Zoli elkezdték össze-
gyűjteni a különböző szolgáltatók ajánlata-
it, hogy megtalálják azt, amelyik a család 
minden tagjának a kérését meg tudja való-
sítani. Legnagyobb meglepetésükre nagyon 
különböző ajánlatokat találtak. Nem feltét-
len árban különböztek, hanem inkább azok-
ban az apró kicsi extrákban, amikre igazán 
vágytak. Végül az Invitel szórólapja segít-
ségével megtalálták azt a tévé-, internet- 
és telefonszolgáltatást egyben tartalmazó 
csomagot, ami az egész családnak megfe-
lelt: az egyik Mixer csomagot, amely a tava-
szi akció keretében extra kedvezményeket 
is tartalmaz.

Először is az interak  v tévéhez kell egy 
vevőegység, amiért sok helyen külön fi -
zetni kell, de az Invitelnél benne van a cso-
mag árában. Másodszor az Invitelnél a Mi-
xer csomagban akár 70 csatornát nézhet-
nek, köztük azokat is, amikre a fi úk a leg-
jobban vágytak: a Digi Sportot, az RTL II-t 
és a Super Tv2-t. Danikának választo  ak 
egy külön minicsomagot, ami teli volt gye-
rekeknek szóló műsorokkal, Tomi pedig ka-
po   egy vezeték nélküli routert kedvező ki-
egészítő havidíjért. Márta álma is teljesült: 
hálózaton belül az Invitelnél 0 Ft-ért lehet 
telefonálni és szerencsére édesanyjának is 
Inviteles telefonja van, sőt megrendelték 
mellé a Mobil kiegészítő csomagot, amely-
lyel Tomit is olcsóbb elérni, ha későn jönne 
haza az edzésről. A tavaszi akció keretében 
az Invitelnél  telefonkészüléket is választ-
ha  ak az új előfi zetésükhöz.

(pr)

Új éle  el és rengeteg extrával telik meg a nappali

Szeretne Ön is olyan o  hont terem-
teni magának, ahol együ   szórakozhat 
a teljes család, és még csak ki sem kell 
lépni a nappaliból? Jöjjön be bármelyik 
békéscsabai Telepontunkba (Békéscsa-
ba, Andrássy út 37-43. (Csaba Center, I. 
emelet) vagy Szent István tér 1.), vagy 
ha Önnek kényelmesebb, hívja fel sze-
mélyes kapcsola  artóját Nagy Lász-
lót (tel.: +36 20 330 9070). Szolgálta-
tását megrendelhe   online is a www.
invitel.hu weboldalon. Válasszon tévé-, 
internet- és telefonszolgáltatást egyben 
tartalmazó Mixer csomagjaink közül és 
válassza ki, hogy melyik díjmentes ext-
ránk tenné még kényelmesebbé az éle-
tét. 

A cikkben felsorolt opciók és ext-
rák nem minden csomaghoz vehetők 
igénybe díjmentesen, de kedvező dí-
jazás melle   bármelyik csomaghoz el-
érhetők, ahol erre technikai lehetőség 
van.

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület közösen pályázott az 
Emberi Erőforrás Minisztérium felhívására, a Körös-szögi Kis-
térség Idősek Klubjaival, az időskor megkönnyítését és felzárkóz-
tatást szolgáló lehetőségre.

Együtt eredményesen

A pályázat célja: Az idősek felzárkóztatása és segítése a napi élet-
ben. Különös fi gyelemmel az egyedülálló nők támogatására és az 
elmagányosodásuk csökkentésére.

A pályázatnak három programrésze van:
1. Előadássor az időskor napi gondjainak segítésére!
– Hogyan éljünk? Időskor betegségei, megelőzés, házi gyógyítás.
– Egészségjavító programlátogatás a helyi fürdőben.
– Létszám: 3 x 50 fő
2. „Nekik is jár az ünnep” – Nőnapi ünnepség a Kistérségi Idős 

Klubok és az Aranykor tagjaival együtt.
– Létszám: 250 fő

3. Magyarország fővárosa Budapest – 1 napos utazás
– Program: Országház és a Nemzeti Bank látogatása
– Séta a Margitszigeten
– Létszám: 50 fő
A nyert összeg: 300.000.- Ft. Jó szolgálatot tesz az egyesületi 

élet folytonosságán és segíti a kiírt pályázati célt.
Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület más érvényes pályázatokkal 

és a tagok tagdíjával, a támogatók hozzájárulásával, 2013. évben is 
teljesíteni szeretné azon programokat, melyeket tagjai részére ösz-
szeállított.

A vezetőség nevében:
Tusjak János, elnök

Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
március 23-tól március 29-ig:

SZIRONY GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, SZABADSÁG U. 23. TEL.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Kos (március 21 - április 20) Hadban állnak a világgal, úgy érzik, 
rengeteg konfl iktushelyzet teremtődik csupán azért, mert őszinték 
vagy szókimondók. Valójában a feszültség abból adódik, hogy fo-
lyamatosan harcban állnak, elsősorban önmagukkal. Ezt megérzi a 
külvilág is, nem csoda, ha sok most az indulat Önök körül. 

Bika (április 21 - május 20) Nagyítóval kell majd keresni a jó pil-
lanatokat a munkában, annyi nehézség tornyosul Önök elé. Igaz-
ság szerint az elmúlt hetekben lazábban dolgoztak, így vannak sür-
gős, halasztást nem tűrő feladataik. A sok teendőtől feszültebbek is, 
mint egyébként. Nem kizárt, hogy túlórázni kényszerülnek.

Ikrek (május 21 - június 21) A munkamorál, illetve a munkatár-
sakkal való kommunikáció kerül a középpontba. Úgy érzik, min-
denki után Önöknek kell futniuk, még akkor is, ha fordítva lenne 
logikus. Ha azonban nem teszik, akkor az ügyek nem haladnak elő-
re, márpedig Önök elhatározták, hogy felpörgetik a dolgokat.

Rák (június 22 - július 22) Szerelmi életük nem indul fényesen 
ezekben a napokban, ha kapcsolatban élnek, akkor az a baj, ha meg 
nem, akkor az. Semmi sem jó, kicsit elégedetlennek tűnnek, bár va-
lójában más dolgok állnak a háttérben, mint párjuk személye. Va-
lamit várnak, és úgy érzik, kicsúsznak az időből. Ez generál Önök-
ben olyan feszültséget, amitől semmi sem jó úgy, ahogy van.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Teljesen feldobja Önöket a 
lehetőség, hogy pakolhatnak, rendezgethetnek, esetleg átalakíthat-
ják az otthonukat. Az újdonság, legyen szó bármiről is, most kifeje-
zetten lázba hozza Önöket. Nem mindenki ilyen lelkes a családban, 
de ez most nem szegi kedvüket, akár egyedül is megcsinálják, amit 
elgondoltak. Vásárolni is most tudnak jó áron.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Komoly kihívás vár Önök-
re ezekben a napokban: képesek-e mások észjárását elsajátítani, 
tudnak-e más mércével is mérni, mint ahogy saját magukat mérik. 
Ettől függ ugyanis, hogy a közös munka a kollégákkal gördüléke-
nyen megy, vagy csupa aggodalom és idegeskedés kíséri majd. Job-
ban kell bízniuk másokban, vagy legalábbis meg kell próbálniuk. 

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ezekben a napokban sok-
kal több családi támogatást kapnak, mint remélték. Vajon miért 
gondolták, hogy egyedül kell mindent megoldaniuk, miközben egy 
segítő és szerető család áll Önök mögött? Most elsősorban anyagi-
lag szorulnak segítségre, de az élet más területein is számíthatnak 
majd rájuk. Anyagi helyzetük még egy ideig labilis lesz.

Skorpió (október 23 - november 22) Egy idilli szerelem vár 
Önökre. A kiegyensúlyozott kapcsolatban élők boldogan tapasztal-
hatják, hogy a szerelem és a gyengédség még mindig jelen van éle-
tükben. Ne sokat habozzanak, használjanak ki minden percet, hogy 
kedvesükkel lehessenek. Az egyedülállókat magával ragadja a sze-
relem érzése, igaz sokan még csak álmodoznak valakiről.

Nyilas (november 23 - december 21) Csak döcögnek a dolga-
ik, mindenki nehézkesen áll Önökhöz, sok az akadékoskodó em-
ber környezetükben, amit rosszul viselnek, gyakran felcsattannak.  
Meglehet, hogy van valaki a környezetükben, aki a szívére vette a 
hirtelen lobbanékonyságot, őt most ki kell engesztelni. Jó ötlet egy-
szerűen elnézést kérni, de egy kedves gesztus még jobb lenne. 

Bak (december 22 - január 20) Kitűnő lehetőségük adódik arra, 
hogy tanuljanak valamit, esetleg beiratkozzanak valahová. Bármit 
is tanulnak, az most igazi örömforrás lesz Önöknek, így semmi-
képp sem szabad kihagyniuk. A nyelvtanulás is erősen javallott, fő-
leg akkor, ha nyáron külföldre készülnek. Sokkal jobban tudnak 
ezekben a napokban koncentrálni a tanulnivalóra, mint egyébként. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Vigyázzanak jobban az érték-
tárgyaikra, könnyen lába kélhet ennek-annak. Nem biztos azon-
ban, hogy ebben csak a fi gyelmetlenség játszik közre, lehet, hogy 
környezetükben valaki elcseni a dolgokat. Az anyagi ügyek nagyon 
fontosnak tűnnek, talán túlságosan is sok fi gyelmet kap a pénz. A 
személyes kapcsolataikra viszont kevéssé fi gyelnek. 

Halak (február 20 - március 20) Központi kérdéssé válik a dolgok 
elengedése, valamit le kell zárni, ami már idejétmúlt. Ez lehet egy 
kapcsolat, egy terv vagy egy irreális, soha be nem teljesülő álom. Nin-
csenek könnyű helyzetben, talán mélyponton is érzik magukat, de 
minél gyorsabban lépnek túl a dolgokon, annál jobb. Rossz hangulat 
ellen a legjobb gyógyír egy jó mozi vagy egy kellemes koncert.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Kérjük Önöket, amennyiben a közvilágítással kapcsolatos be-
jelentenivalójuk van, jelezzék azt az alábbi elérhetőségeken, a 
hiba minél hamarabb történő elhárítása érdekében:
Hajdú András energetikus, e-mail: hajdua@szarvas.eu vagy 
tel.: 66/311-122/107.
A hibajavítási határidő a bejelentéstől számított 14 munkanap.
Köszönettel: 

Hajdú András

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 13. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) március 27-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

13. hét lapzárta 
március 27. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fi zetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó garázs a Jókai u. 13-15. sz. alatti 
garázssoron. Ugyanitt eladó nyaraló a 
Holt-Körös partján, a Füzesben (34 m2 

+ terasz + pince + szerszámos). Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Békésszentandráson 90 m2 kockaház 
eladó! 2 szobás, összkomfortos, a fürdő-
szobában gázbojler, a ház gázfűtéses. A 
telek 400 négyszögöl, garázzsal és gazda-
sági épülettel is rendelkezik. Azonnal be-
költözhető. Irányár 5.000.000 Ft. Meg-
egyezés szerint! Érd.: 06-70-283-5366, 
06-20-337-2321

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima betonacél 
6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Macó-laposban 2000 m2 gyümölcsös 
eladó. Érd.: 06-66-311-252

*
Szarvason, városközponti III. em. táv-
fűtéses 3 + 1 szobás étkezős 89 m2-es 
lakás eladó. Érd.: 06-20-978-5643

*
Békésszentandráson Prohászka utcá-
ban beépített padlásteres, 120 m2-es, 
5 szobás, galériás téglaház eladó. Fűtés 
automata pelletkazánnal. Tehermen-
tes, beköltözhető. Irányár: 7,9 millió 
Ft. Érd.: 06-20-443-8697

*
Szarvason, Deák F. u. 70. sz. lakóház 
eladó. Irányár 5 millió Ft.

Egyéb
Bükk fűrészpor, füstölésre alkalmas, el-
adó. Tel.: 06-30-654-5721

*
Eladnám 1960 – 2012-ig gyűjtött kár-
tya naptáraimat. Kb. 3.000 db. 10.000 
Ft-ért. Érdeklődni csak nappal: 06-
66-311-650

*
Fiatalok vállalkozóvá válására (18-35 év 
között) pályázati lehetőség nyílik 3 és 
6 millió Ft támogatással, 10% önerővel. 
A részletekről időpont egyeztetéssel ér-
deklődhet a 06-30-7373-283 számon.

*
Tojó libához gunárt keresek. Érd.: 06-
30-271-2880

Megemlékezés

„Egy téli napon hosszú útra mentél.
Szertehullt sok álom, s minden, miben hittél.
Ott túl nagy kanyaron egy új világ várt reád.
Összetörte a bánat a szívét szeretteidnek,
Kik mind haza várnak, nem felednek Téged!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezik

ZSIGRINÉ UHLJAR MÓNIKA
halálának 6. évfordulóján.

Szerető édesapja

„Millió gyertya éghet érted
Szívünk nem felejt téged
Velünk vagy bár elmentél
Emléked itt bennünk mindig él.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

HIPSZKI ANDRÁS
halálának 1. évfordulójára

Szerető felesége, gyermekei, unokái, veje

Meghívó
Értesítem a tagságot, hogy a Szarvas-Békésszentandrási 

Körös-Holtág Hasznosító Egyesület  közgyűlését
2013. március 29-én  (péntek) 17:00 órai kezdettel 

tartjuk a szarvasi Civil Házban 
(Szarvas, Damjanich utca 64 szám, volt óvoda) .

Napirendi pontok:
1. Elnökség beszámolója a 2012. évi tevékenységről
2. Beszámoló a 2012. évi gazdálkodásról, zárszámadás
3. Ellenőrző Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. 2013. évi munkaterv megvitatása és elfogadása
6. 2013. évi költségvetés megvitatása, elfogadása
7. Közhasznúsági jelentés megvitatása, elfogadása
8.Egyebek – közte az egyesület jövőjének meghatározása

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést aznap 17:30 óra 
időpontra fenti napirendi pontokkal újra összehívom, s ekkor az 
már Alapszabályunk szerint a megjelentek számától függetle-
nül határozatképesnek minősül és megtartásra kerül.

A közgyűlésre az egyesület tagjait ezúton meghívom, meg-
jelenésükre feltétlen számítok.  

Szarvas, 2013. március 19. 

Tisztelettel:
Gaál Sándor, egyesületi  elnök
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Izgalmas végjátékban, döntet-
lent játszottak a Gyulával szem-
ben a békésszentandrási sakko-
zók, akik az utolsó fordulóban el-
ért 4:4-es eredménnyel megnyer-
ték a Körös Kupáért kiírt megye 
bajnokságot.

Békésszentandrási HMSE–
Gyulai SE II. 4:4

Megyei csapatbajnoki sakkmér-
kőzés, Bé késszentandrás. Bé   kés-

szentandrási pontszerzők: Hor-
váth Zsolt (1. tábla), Radics László 
(6.) 1–1, Csomós Roland (3.), Bíró 
István (4.), Csipai Levente (5.), 
Csík Balázs (8.) 0,5–0,5.

Orosháza SE II.–Szarvasi SE 
5,5:2,5

Megyei csapatbajnoki sakk-
mérkőzés, Orosháza. Szarva-
si pontszerzők: dr. Mótyán Pál 
(2.), Balatoni György (3.), Szigeti 

Pál (5.), Hován József (6.), Kunos 
Nóra (7.) 0,5–0,5.

További eredmény: Csaba 
Honvéd SE–Békési TE II. 4:4. 
Szabadnapos: Battonyai SE.

Az állás: 1. Békésszentandrási 
HMSE 29,5 pont, 2. Orosháza 
SE II. 29, 3. Békési TE II. 24, 4-
5. Szarvasi SE, Csaba Honvéd SE 
22,5, 6. Gyulai SE II. 17,5 (8), 7. 
Battonyai  SE 15 (8).

Medvegy Ákos 
hosszabb távon 

erősítés lehet

Hiányposztra igazolt a Szarvas
Igazán nem mondhatni azt, hogy a téli átigazo-

lási időszak az első helyen forduló Szarvasi FC-ről 
szólt volna a megyei I. osztályú csapatoknál. Az már 
az őszi idény fi nisében eldőlt, hogy Závoda Gábor 
visszavonul, Bouhaik Boualem pedig máshol foly-
tatja karrierjét, de az érkezési oldal sokáig üresen ár-
válkodott az együttes neve mögött.

Az átigazolási időszak utolsó napján aztán meg-
jött a 32 esztendős Moldván Krisztián, aki rövidebb 
békésszentandrási, majd 8 és fél éves mezőtúri sze-
replést követően tért haza. Vele együtt is elég „rövid-
nek” tűnt azonban az elmúlt félév során legtöbb pon-
tot gyűjtő alakulat, melynek vezetése ezért is szeretett 
volna további játékost soraiba csalogatni. Így került a 
képbe egy korábban szintén Szarvasról induló játékos, 
Medvegy Ákos, akit két héttel a bajnokság megkez-

dését követően igazolt le a klub. 
Tehette, hiszen a Tisza Volánban, 
majd a Békéscsaba UFC-ben ne-
velkedett a 21 esztendős játékos, 
másfél éve nem lépett pályára.

– Külföldi munkavállalás-
ból tért haza Ákos, és remekül 
illeszkedik abba a koncepció-
ba, mely szerint lehetőleg itte-
ni, vagy helyi kötődésű labda-
rúgók alkossák a keretünket. A 
jobb oldalon védőként és közép-
pályásként számíthatok rá, ami egyfajta hiányposzt 
nálunk. Látszik, hogy iskolázott játékos, amint fi zi-
kálisan is utoléri magát, segítségére lehet a csapatnak 
– nyilatkozta legújabb játékosáról Rétes Pál edző. 

A szécsényi bajnoki elődöntőben eredményesen szereplő szarvasi táncosok

Túl vannak az idei első verse-
nyünkön a Babilon TSE táncosai, 
akik március elején Szécsényben a 
modern táncsport bajnokság ke-
let-magyarországi elődöntőjében 
mérettettek meg. Mint arról Ko-
vács Krisztina egyesületi elnök és 
a lányok felkészítő edzője beszá-
molt, a szezonnyitó kimagasló 
eredményeket tartogatott a szar-
vasi fi atalok számára, akik 14 do-
bogós helyezést értek el. Mivel az 
országos fi náléban kategóriánként 

hat egység mutathatja be koreog-
ráfi áját, ezért az éremszerzők va-
lamennyien kivívták a részvételt.

Szarvasi érmesek. 1. helye-
zések: Tóth Ramóna (mini szóló); 
Borbély Laura és Molnár Kiara 
(youth duó); Molnár Kiara, Borbély 
Laura, Litauszki Laura, Kincsesi 
Dóra, Balás Luca, Benyó Eszter 
(youth kiscsoport); Kovács Zsanett 
(junior szóló); Kovács Zsanett és 
Pusztai Enikő (junior duó). 2. he-
lyezések: Kovács Zsanett, Pusztai 

Enikő, Pillár Bianka, Parczen Or-
solya, Megyeri Mária, Litauszki 
Enikő, Gyulai Fanni (felnőtt kis-
csoport); Kovács Zsanett, Pillár 
Bianka, Pusztai Enikő, Parczen 
Orsolya, Megyeri Mária, Gyu-
lai Fanni, Litauszki Enikő, Papp 
Gerda, Urbancsek Nikola, Gorda 
Csenge, Demeter Vivien, Szirony 
Dóra, Lestyán Rebeka, Fazekas 
Döníz, Hadadi Henriett, Ferencz 
Krisztina, Laluska Szabina, Melis 
Vanda, Tóth Fanni, Selmeci Rita, 

Velky Zsófi a, Kugyela Tíria, 
Gömöri Anikó, Lajtos Krisztina 
(felnőtt formáció); Laluska Sza-
bina, Lajtos Krisztina, Trenyik 
Kíra, Egri Laura, Tóth Réka, 
Dorogi Imola (junior kiscsoport); 
Gyulai Fanni (junior szóló); Benyó 
Eszter (youth szóló); Kis Hanna 
(mini szóló). 3. helyezések: Benyó 
Eszter és Litauszki Laura (youth 
duó); Laluska Szabina (junior szó-
ló); Gyulai Fanni és Laluska Sza-
bina (junior duó). 

Jól kezdődött a versenyszezon

Bajnok a szentandrási sakkcsapat

SPORTMŰSOR

Március 23., szombat 

Kézilabda. Megyei női: 
Kondorosi NKK–JALTE, 
Kondoros, 15.00.

Labdarúgás. Megyei I. 
osztály: Szarvasi FC–Szeg-
halmi FC, Szarvas, 15.00. 
Kondorosi TE–Méhkeréki 
SE, Kondoros, 15.00. Megyei 
III. osztály: Nagybánhegyesi 
RSE–Kardos-Örménykút 
KSK, Nagybánhegyes, 15.00.

Röplabda. Fakupa, 5. for-
duló, Szarvas, Petőfi  utcai 
sportcsarnok, 9.00.

Március 24., vasárnap

Labdarúgás. Megyei I. 
osztály: Békéscsabai MÁV 
SE–Csabacsűd SE, Békés-
csaba, 15.00. Megyei II. 
osztály: Lőkösháza KSK–
Békésszentandrási HMSE, 
Lőkösháza, 15.00. Megyei III. 
osztály: Kétsopronyi RSE–
Szarvasi LSZK, Kétsoprony, 
15.00.

Teremlabdarúgás. Csarnok 
Kupa, Szarvas, Petőfi  utcai 
sportcsarnok, 14.00.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Újabb meccset zártak viszonylag könnye-
dén a szarvasi kézilabdás hölgyek, akik a baj-
nokság hétvégi játéknapján Szeghalmon gyűj-
tötték be a győzelemért járó két pontot.

A vendégek a találkozó legelejétől ráeről-
tették akaratukat a házigazdákra, és ahogy 
telt az idő, úgy lett egyre nagyobb a kü-
lönbség a felek között. A sárrétiek tapasztalt 
edzőjénél, Zsadányi Sándornál el is szakadt 
a cérna, amiért idő előtt felmutatták számá-
ra a piros lapot. Fegyelmezett védekezéssel 
és Zelei magabiztos heteseivel a 22. percben 
már 8 góllal (15–7) jártak előrébb a szarva-
siak, amikor érthetetlen módon kapkodni 
kezdtek, és ez kishíján megbosszulta magát. 
A sárrétiek zsinórban hatszor voltak eredmé-
nyesek, amivel a szünetig újra nyílttá tették a 
találkozó kimenetelét.

A térfélcserét követően helyreállt a régi 
rend, miután Almási László együttese hamar-
jában elhúzott 5 góllal. Egy darabig tartották 
a lépést a szeghalmiak, de az utolsó 10 percre 
megint elkapta a fonalat a Kovács Fanni által 
vezérelt vendégcsapat, és a végére fölényes győ-
zelmet aratott, amivel két pontra közelítette 
meg a tabella második helyén álló Makót. 

Almási László: – Hoztuk a kötelezőt, olykor 
mégis a kapkodás lett úrrá a játékunkon, amin 
feltétlenül javítanunk kell.

Szeghalmi NKC–Szarvasi NKK 
28–39 (15–17)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Szegha-
lom, 120 néző. V.: Szendi A., Szikszay. Szar-
vas: Labát – Ábrahám, Szabó T. 3, ZELEI 9, 
HAJDU 4, Molnár 5, SZUHAJ 7. Csere: Ju-
hos (kapus), Kondacs, KOVÁCS F. 8, Fulajtár 
1, Janis 2, Horváth, Farkas. Edző: Almási 
László. A Szeghalom legjobb góldobói: Varga 
E. 9, Sáfi án 5.

További eredmények: Túrkevei VSE-
Lechler–Kisteleki KK 15–23, Orosházi NKC 

II.–Gyulai SE 32–34, Békéscsabai Elő-
re NKSE II.–Maros-menti NKSE 34–27. A 
Hódmezővásárhelyi LKC–Lajosmizse NKK 
mérkőzés elmaradt. Szabadnapos: Abonett 
KC Abony.

Az állás 15 forduló után: 1. Gyula 26 pont 
(439–332, 14 mérk.), 2. Makó 22 (397–336, 
14), 3. Szarvas 20 (441–358, 14), 4. Kistelek 
19 (374–318, 13), 5. Abony 13 (396–368, 13), 
6. Lajosmizse 13 (371–392, 13), 7. Hódmező-
vásárhely 10 (297–318, 12), 8. Orosháza II. 9 
(412–452, 13), 9. Túrkeve 7 (320–391, 14), 10. 
Békéscsaba II. 7 (341–431, 14), 11. Szeghalom 
2 (375–467, 14).

A megyei női bajnokságban is megkez-
dődtek a küzdelmek. A zord idő végett a 
szentandrási lányok Szarvason fogadták az 
NB I B-s szintű Mahler Brigittával megerősí-
tett Gerlát, a kondorosiak pedig a szomszédos 
Mezőberényben viziteltek. 

Békésszentandrási KC–Gerlai SE 
23–22 (11–9)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 

50 néző. V.: Bagyin B., Kugyela. Békés szent-
and rás: LÓLÉ – ASZÓDI 7, PETRÁS V. 
10, BOHÁK 3, Lénárt 1, Szilágyi G., Egriné 
2. Csere: Székely A. (kapus), Petrás B. Játé-
kos-edző: Egriné Kovács Andrea. A Gerla 
legjobb góldobója: Mahler 14.

A fél csapatát nélkülöző hazaiak a 4. perc-
től végig vezetve, szoros meccsen nyertek. 
Bagi Brigitta, Sinka Petra és Lestyan Goda 
Anna, Hangyás Tünde sérülés, Kondacs Re-
náta, Szucsán Nikolett munkahelyi elfoglalt-
ság, Szabó Kitti pedig adminisztrációs hiba 
folytán nem játszhatott.  

Mezőberényi SDSE–Kondorosi NKK 
33–23 (19–7)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. 
Mezőberény, 50 néző. V.: Nagy F., Ökrös D. 
Kondoros: Megyik – FÖLDVÁRI 5, Könyves 
5, Laszkács 4, Gyimesi 1, Tóth A. 3, KUN 
5. Csere: Csillag, Dévai, Rágyánszki. Edző: 
Kovács Sándor. A Mezőberény legjobb góldo-
bója: Kovács K. 8.

A második félidőben jól játszottak a 
kondorosi lányok, de ez már kevés volt a pont-
szerzéshez!

További eredmények: Újkígyós FIDSE–
Kétsopronyi SE 30–27. A Békési NKTE–
Gyomaendrődi NKSE mérkőzést március 30-
án, a JALTE–Füzesgyarmat SK találkozót 
április 14-én, a Dobozi KE–Nagyszénási SE 
összecsapás későbbi időpontban játsszák le.

Az állás 14 forduló után: 1. Mezőberény 
23 (381–241, 13 mérk.), 2. Békés 22 (407–
259, 12), 3. JALTE 19 (304–254, 12), 4. 
Kétsoprony 18 (342–293, 13), 5. Gyomaendrőd 
15 (319–271, 12), 6. Újkígyós 17 (357–319, 
13), 7. Békésszentandrás 13 (308–303, 13), 8. 
Füzesgyarmat 11 (304–293, 12), 9. Sarkad 8 
(208–292, 12), 10. Nagyszénás 6 (210–242, 
12), 11. Kondoros 6 (261–331, 13), 12. Doboz 
4 (218–367, 12), 13. Gerla 0 (191–345, 13).

Az ezüstérmes szarvasi csapat (balról): Szitóné Zsuzsa, Bazsó Brigitta, 
Pecsenye Rita, Molnárné Kajla Ildikó, Podani Anikó, Bazsó Kitti. 

A képről hiányzik Mári Petra és Takács Judit

Ekkor pótolnak
Amint arról Szpisják Zsolt, az 

MLSZ megyei igazgatója beszá-
molt, megszületett a hivatalos dön-
tés a hétvégén elhalasztott bajnoki 
forduló új időpontjáról. A megyei 
I. és II. osztályban május 15-én 
pótolják a 18. hét mérkőzéseit, a 
harmadik vonalban pedig május 1-
jén tartják meg a tavaszi nyitányról 
elnapolt párharcokat. A két csapat 
külön megállapodása esetén ezek-
től az időpontoktól el lehet térni, 
de azt a bejelentő lap beküldésével 
hivatalosan is jelezni kell.

Csarnok Kupa
A városi teremlabdarúgó baj-

nokság 22. fordulójának időrendje 
és párosítása. Március 24., vasár-
nap, 14.00: Fly Emirates–Vajda 
FC; 15.00: Gólvágók–Unitrans; 
16.00: Jobbik–Lambada; 17.00: 
Anulu–Andragória; 18.00: Hor-
dó–Szarvas Coop; 19.00: Koro-
na–Don Pedro.

Röplabdázók hada lepte el 
szombaton a Petőfi  utcai sport-
csarnokot. A Szarvasi Röplab-
da Egyesület hagyományos nyílt 
megyei amatőr bajnoki forduló-
jára, a Március 15 Kupára 11 női 
és 9 férfi  együttes sereglett össze, 
így reggeltől kora estig „nagy-
üzem” zajlott három pályán.

A gyengébb nem küzdelme-
iben a békéscsabai illetőségű 
Pepetum Mobile megvédte tava-
lyi elsőségét, a döntőben éppen a 
jól teljesítő helyi hölgyek ellené-
ben, akik az előző évi 10. helyet 
cserélték ezüstéremre. A férfi ak 
csatározásai idén sem feltétlenül 
a megyei bajnokság csapatairól 
szólt. A legjobb viharsarki gár-
da harmadik, a szarvasi hetedik 
lett. A prímet inkább a romániai 
együttesek vitték, a győzelem is 
nekik, konkrétabban a Politech-
nika Temesvár gárdájának jutott. 

Végeredmény. Nők: 1. 

Döntőt játszottak a hölgyek 

Újabb magabiztos idegenbeli siker 

Perpetum Mobile Békéscsaba, 2. 
Szarvas, 3. Röpipi Békéscsaba, 4. 
Izsák, 5. Continental Temesvár, 
6. Telekgerendás, 7. Idea Arad, 8. 
Gyomaendrőd, 9. Szentes, Szar-

vasi ifi , Szeged. Férfi ak: 1. Poli 
Temesvár, 2. Szeged, 3. Sarkad, 4. 
Idea Arad, 5. Continental Temes-
vár, 6. Street Ball 21 Temesvár, 7. 
Szarvas, 8. Gyula, 9. Szentes.
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Címeink: Tel: 210 453, mobil: 70/6358995, 
e-mail: varadia@vizeshal.hu

A felvételeket Kutas Fernc készítette

Megszokott látvány a sárga mellényes emberek csoportja a vá-
ros különböző pontjain, amint virágágyást gyomlálnak, vagy éppen 
szerszámmal dolgoznak. Közmunkások. Helyzetük nem irigylésre 
méltó. Közülük sokaknak megszűnt a munkaviszonya, vagy éppen 
friss bizonyítvánnyal a kezükben nem tudtak máshol elhelyezked-
ni. Igaz, jócskán vannak olyanok is, akik csak most kényszerülnek 
rendszeresen és közösségben dolgozni, mert az eddig könnyen ka-
pott segély automatikusan már nem jár senkinek. 

Szóval a sárga mellényes csapat tevékenysége nem saját válasz-
tása, hanem gazdasági kényszer miatt végzi munkáját. Alapvető 
higiéniai lehetőségének hiányában, az utca nehéz levegőjében, na-
gyon hidegben és nagyon melegben, akár esőben is. Feladataikat a 
KOMÉP Kft. illetékes vezetői szabják meg és ellenőrzik. 

Amikor valaki sértő mondatokat kiabál ki a kocsijából, vagy 
megjegyzést tesz az éppen pihenő dolgozókra, gondoljon arra, hogy 

Többet érdemelnek, mint negatív megjegyzéseket!

ő maga, rokonai, gyerekei, hozzátartozói is kerülhetnek ilyen hely-
zetbe! Az sem ártana, ha önkritikusan elismerné az elégedetlenke-
dő, hogy ő maga se megállás nélkül tette, teszi, a dolgát munkahe-
lyén. Néha elszalad magánügyeit intézni, és még hányféle okot le-
hetne felsorolni, ami ugyan olyan „álldogálás”-nak tekinthető, mint 
amikor valaki a gereblyére, kapanyélre támaszkodva megpihen, és 
erőt gyűjt a munka folytatásához.

Most, a tavasz kezdetétől ismét láthatjuk a város rendjéért dol-
gozó nőket és férfi akat. Ne legyünk restek alkalmanként megje-
gyezni, mellettük elhaladva, hogy szép a virágágyás, jó a levágott 
gyepre nézni, és köszönjük a mindennapi nehéz munkájukat. Ezt 
nem kötelező mondani, de lenéző, sértő megjegyzést jóérzésű em-
ber nem tesz a közmunkásokra! 

Ígérjük, rovatunkban fi gyelemmel kísérjük munkájukat.
Dr. Váradi Lászlóné

A Városvédők képviselői március 12-én találkoztak a MÁV Zrt. 
illetékes vezetőivel a vasútállomás peronján. Előzetesen megküldött 
panaszlistánk alapján elmondtuk kifogásainkat és kéréseinket. 

Szóvá tettük a zöldfelület, a tuják és a gyep elhanyagoltságát, 
a WC-k „szokásos” rossz állapotát, a rozsdás hulladékgyűjtők el-
avultságát, az ivóvíz, a falikút elfogadhatatlan küllemét. Megígér-
ték, hogy észrevételeinket továbbítják az illetékeseknek.

A MÁV munkatársai jelezték, hogy évek óta nem változott a 
MÁV kusza szervezeti felépítése, ami egyik oka e jelenségeknek. 
Biztató, hogy bizonyos észrevételeink megoldása már folyamatban 
lévőnek tekinthető. Egyszerre három megyére kiterjedően történ-
nek beszerzések, majd a szétosztás is (pl. hulladékgyűjtők). Terve-
zik az állomásépület arculatának átalakítását. A zöldterület rend-
betétele április folyamán elkészül. A falikutat hamarosan lecserélik, 
a „resti” helységét kiadásra szánják. Az épületen kívüli kátyúkat, 

a „műemlék”, romos homoktá-
roló betongyűrűt is megtekin-
tettük, ezek rendbetételét, ill. 
megszüntetését megígérték, a 
WC-k tisztasági meszelését is 
elvégzik. Az állomás területén a 
dohányzás tilos, de kijelölt hely 
csak az ott dolgozók részére van 
kialakítva. 

Észrevételeinket jogosnak 
tartották és elfogadták. Ezek 
rendbetételének költsége nem 
jelent komoly anyagi terhet a 
MÁV-nak. Megértették pana-
szainkat, mert városunk egyik 
kapujának színvonala Szarvas 
megítélését befolyásolja. Bízunk 
beszélgetésünk eredményessé-
gében. 

Dr. Váradi Lászlóné

Hátha most igaz lesz!


